

# Условия маркетинговой акции «Спецпроект с розыгрышем Tesla» (далее — Условия)

# 1. Термины и определения

- 1.1. <u>Акция</u> маркетинговая акция под названием «Спецпроект с розыгрышем Tesla», проводимая в порядке, определенном настоящими Условиями.
- 1.2. <u>Банк</u> Акционерное общество «Тинькофф Банк», Лицензия Банка России № 2673, местонахождение: 127287, г. Москва, ул. Хуторская 2-я, д. 38A, стр. 26. Банк является организатором Акции.
- 1.3. <u>Карта</u> кредитная или расчетная карта Банка с одной из программ лояльности: Tinkoff Drive, ALL Airlines, ALL Games, Tinkoff Black, Tinkoff Platinum, оформленная на имя Участника.
- 1.4. Партнеры:
- 1.4.1. Партнер-1 Индивидуальный предприниматель Заруцкий Константин Сергеевич, свидетельство № 317784700088235 от 24.03.2017 года, (AcademeG). Страница Партнера youtube.com/user/AcademeG.
- 1.4.2. <u>Партнер-2</u> Индивидуальный предприниматель Фоменко Денис Михайлович, свидетельство № 316774600205551 от 15.04.2016 года.
- 1.4.3. <u>Партнер-3</u> ООО «КАРЛ РУС», ОГРН 1167746640742, адес: 109125, Москва, Москва, р-н Текстильщики, Волжский б-р, д 20, кв 192.
- 1.5. Сайт Акции tesla.content.tinkoff.ru.
- 1.6. Период проведения Акции: с 11.08.2021 года по 23.09.2021 года, не включает в себя период вручения Призов.
- 1.7. <u>Участник</u> Пользователь, отвечающий требованиям, указанным в разделе 3 настоящих Условий, и заработавший хотя бы один Шанс в порядке, установленном в разделе 4 настоящих Условий.
- 1.8. <u>Пользователь</u> физическое лицо, достигшие восемнадцатилетнего возраста, авторизовавшееся на Сайте Акции путем введения номера мобильного телефона в период с 11.08.2021 года по 17.09.2021 года (включительно).
- 1.9. Друг физическое лицо, которому отправил приглашение Участник в соответствии с п.4.2 Условий.
- 1.10. <u>Шанс</u> право Участника на включение Участника в Файл Данных, как определено в п. 4.1. настоящих Условий, один раз в целях участия в розыгрыше Призов, указанных в разделе 2 настоящих Условий.

# 2. Призы

- 2.1. <u>Главный приз</u> автомобиль Tesla Model 3 Performance, 2021 года выпуска, предоставляется Партнером-1. Цвет автомобиля может не совпадать с цветом автомобиля, указанного в рекламных материалах.
- 2.2. Промокоды:
- 2.2.1. <u>Дрифт</u> 50 промокодов, каждый из которых дает право на одно занятие по дрифту (drift) в школе GT-driving (gt-driving.ru). Услуги по Промокоду предоставляются Партнером-2.
- 2.2.2. <u>Поездка на Tesla</u> 10 промокодов на одну поездку на Tesla Model 3 от CARL RUS (carl-drive.ru). Предоставляется Партнером-3.
- 2.2.3. <u>Кардхолдер</u> 30 промокодов дающих право на получение держателя для карт. Кардхолдеры предоставляются Партнером-1.
- 2.3. <u>Бонус</u> двадцать призов в размере 250 (двести пятьдесят) литров бензина. Бонус предоставляется Банком, путем компенсации полной стоимости покупок, совершенных Участниками на A3C (MCC: 5172, 5541, 5542, 5983) с использованием карты Tinkoff Drive с 30.09.2021года по 31.01.2022 года (далее Покупки). Максимальный размер Бонуса равен стоимости 250 (двухсот пятидесяти) литрам бензина из расчета, что 1 (один) литр бензина стоит 50 (пятьдесят) рублей, таким образом максимальный размер Бонуса составляет 12 500 (двенадцать тысяч пятьсот) рублей РФ.

Далее совместно — Призы.

- 3. Порядок участия в Акции
- 3.1. Участниками Акции могут стать Пользователи, отвечающие следующим условиям:
- 3.1.1. Пользователь до начала Периода проведения Акции заключил Договор кредитной и/или расчетной Карты (далее Договор), а также совершил хотя бы одну операцию покупки по Карте, которая обработана Банком до 11.08.2021 года. Если Пользователь не является держателем Карты до начала Периода проведения Акции, необходимо заполнить заявку на получение карты Tinkoff Drive любым удобным способом, получить ее и совершить любую операцию покупки по карте Tinkoff Drive не позднее 17.09.2021 года (учитываются покупки, обработанные Банком до 17.09.2021 года, включительно).
- 3.1.2. Договор имеет статус «Нормальный», т.е. Клиент или Банк не изъявил желания расторгнуть Договор, а также Договор не заблокирован Банком;
- 3.1.3. У Клиента отсутствует любая просроченная Задолженность в Банке.
- 3.2. Если Участник не является держателем карты Tinkoff Drive до начала Периода проведения Акции, для участия в розыгрыше Главного приза Участнику необходимо оформить карту Tinkoff Drive в рамках Акции и/или пригласить хотя бы одного Друга оформить карту Tinkoff Drive в соответствии с п. 4.2. настоящей Акции. Участники, которые не получили карту Tinkoff Drive, и\или не пригласили Друга, и\или чей Друг не выполнил условия п.4.2, до 17.09.2021 года (включительно) не допускаются к участию в розыгрыше Главного приза.
- 3.3. Для участия в Акции Участнику необходимо авторизоваться на Сайте Акции.

# 4. Порядок получения шанса

4.1. Совершайте покупки по Карте в период с 11.08.2021 года по 17.09.2021 года (включительно) и накапливайте Шансы для участия в розыгрышах. Шансы рассчитываются по формуле:

(Сумма покупок<sup>1</sup> по Карте Участника \* X)\* У

Где X — коэффициент, зависящий от Карты, по которой Участник совершает покупку:

- для расчетной карты Tinkoff Drive X = 1,5;
- для кредитной карты Tinkoff Drive X =2;
- для карты ALL Airlines, ALL Games, Tinkoff Black, Tinkoff Platinum X =1.

Y — количество Друзей, приглашенных согласно п.4.2.

Если Участник не является держателем карты Tinkoff Drive и пригласил Друга оформить карту Tinkoff Drive, коэффициент за первого приглашенного Друга увеличивается до 1,5 и далее пропорционален количеству приглашенных Друзей.

- 4.2. Условия приглашения Друга:
- 4.2.1. Пользователь приглашает Друга оформить карту Tinkoff Drive отправив Другу специальную гиперссылку, полученную от Банка по каналам Дистанционного обслуживания и или предоставив Банку номера телефона Друга для участия в Акции.
- 4.2.2. Другу необходимо по приглашению ( гиперссылка или по звонку оператора Банка) оформить заявку на карту Tinkoff Drive, а также совершить единовременную операцию покупки с использованием карты Tinkoff Drive, оформленной в рамках Акции, на сумму не менее 1000 (одной тысячи) рублей для кредитной карты и 300 (триста) рублей для расчетной карты, учитываются операция покупки по карте Tinkoff Drive Друга, обработанные Банком до 17.09.2021 года (включительно).
- 4.3. Если Участник является держателем нескольких Карт, Шансы рассчитываются в соответствии с коэффициентом (п.4.1) для каждой Карты и суммируются между собой.

#### 5. Розыгрыш призов

- 5.1. По формуле указанной в п.4.1. Банк определит 100 Участников набравших наибольшее количество Шансов (далее ТОП-100), между которыми будут разыграны Призы.
- 5.2. Для розыгрыша Главного приза Акции Банк предоставит Партнеру-1 список из ТОП-100 Участников с частично замаскированными данными об Участниках, в формате «ФИО, названия электронной почты и номер контактного телефона» (далее Файл Данных). Участники расположены в Файле Данных в случайном порядке.
- 5.3. Победитель Акции, который получит Главный приз (далее Победитель) будут определен Партнером-1 среди всех Участников Акции, указанных в Файле Данных, в прямом эфире на Странице Партнера, в период с 15:00 до 18:00 (точное время будет указано не позднее 22.09. 2021 года на Сайте Акции) 23.09.2021 года с помощью генератора случайных чисел (random.org).

<sup>1</sup> Учитываются покупки, за которые Участнику начислены Бонусы\Баллы\Мили Программы лояльности Карты.

- 5.4. Партнер-1 свяжется с Победителем для уточнения условий вручения Главного Приза не позднее 25.09.2021 года (включительно). Для связи Банк предоставит данные Победителя Партнеру (ФИО, номер телефона).
  - Если Победитель не выйдет на связь до 27.09.2021 года (включительно), Партнер-1 оставляет за собой право выбрать другого Победителя из ТОП-100 с помощью генератора случайных чисел (random.org).
- 5.5. Победители, которые получат Промокоды и Бонусы, буду определены случайным образом Банком 23.09.2021 года среди ТОП-100 Участников.
- 5.6. В рамках Акции можно выиграть только один из Призов, за исключением Промокода на Поездку на Tesla, который может быть предоставлена как индивидуально, так и дополнительно к любому из Призов.
- 5.7. Результаты розыгрыша будут опубликованы на Сайте Акции не позднее 24.09.2021 года (включительно), информация о выигранных Призах будет направлена Банком на e-mail Победителей не позднее 30.09.2021 года.
- 5.8. Промокоды направляются Победителям на электронную почту, в письме с Промокодом указывается информация о порядке использования Промокода. Срок действия промокодов до 30.12.2021 года
- 5.9. Для получения Главного Приза Победителю необходимо приехать в г. Санкт-Петербург. При необходимости Партнер оплатит перелет по России в одну сторону и оплатит отель на время проживания в Санкт-Петербурге, на общую сумму не более 30 000 (тридцать тысяч) рублей.
- 5.10. Поездка на Tesla и Дрифт предоставляются Победителям в г. Москве. Для их получения Победителям необходимо самостоятельно явиться в Москву. Для получения поездки на Tesla требуется соответствие Победителя условиям сервиса Партнера, размещенным на сайте carl-drive.ru/user-agreement, в том числе лицо должно иметь действующее водительское удостоверение категории В, не быть лишенным права на управление автомобилем, иметь водительский стаж не менее 3 лет, а также не быть моложе 23 лет. Для получения поездки по Дрифту требуется соответствие Победителя условиям сервиса Партнера, размещенным на сайте gt-driving.ru/GT-driving.pdf. В случае если Победитель не соответствует указанным требованиям или по каким-то причинам не может воспользоваться услугой, Промокод может быть передан третьим лицам по предварительной договоренности с Партнером предоставляющим Промокод.
- 5.11. Призы в части превышения размера, предусмотренного п. 28 ст. 217 НК РФ, облагается НДФЛ по ставке, установленной п. 2 или п. 3 ст. 224 НК РФ. Партнеры исполняет функции налогового агента в порядке, предусмотренном налоговым законодательством РФ. При отсутствии возможности у налогового агента удержать налог со стоимости Приза, Участники Акции самостоятельно исчисляют и уплачивают НДФЛ в бюджет на основании письменного уведомления Партнером по итогам налогового периода с учетом положений ст. 228 НК РФ.

# 6. Заключительные положения

- 6.1. Лица, не соответствующие требованиям, предъявляемым к Участникам, не имеют права на участие в Акции и на получение Призов.
- 6.2. Сотрудники Банка не могут принимать участие в розыгрыше Главного приза и Бонуса.
- 6.3. Банк не несет ответственности за технические характеристики и качество Главного Приза и услуг\призов, предоставляемых по Промокодам. Вся ответственность за предоставление Главного Приза Победителю возлагается на Партнера-1, ответственность за услуги по Промокодам несут Партнеры, предоставляющие Промокоды в соответствии с п.2.2 Условий.
- 6.4. Участие в Акции означает полное согласие с настоящими Условиями.
- 6.5. Акция не является лотереей, мероприятием, основанном на риске игр, пари.
- 6.6. Принимая участие в Акции, Участник Акции дает свое согласие Банку и Партнерам на получение маркетинговых материалов от Банка, а также на передачу персональных данных Участника Банком Партнерам Акции и на обработку Партнерами персональных данных Участника в целях реализации условий Акции.
- 6.7. В случаях, когда Банк\Партнер сочтет действия/бездействия Участника мошенническими, недобросовестными и иным образом нарушающими условия участия в Акции, Банк оставляет за собой право отказать такому Участнику в участии Акции без уведомления и объяснения причин.
- 6.8. Банк вправе вносить изменения в настоящие Условия, уведомив об этом Участников путем размещения актуальной версии Условий на странице Сайта Банка либо посредством каналов Дистанционного обслуживания.
- 6.9. Вопросы, связанные с Главным Призом, необходимо адресовать Партнеру-1 в социальных сетях ВКонтакте (vk.com/academeg\_reviews) или на YouTube (youtube.com/user/AcademeG).
- 6.10. Временные параметры проведения Акции указаны по московскому времени.